Pismeni ispit (5)
Predmet: Matematicke metode fizike 17
05.10.2010.

1.(20) Akosu® =p?+2z%2 ; W= ; F=13sin0f +r2singpd +rcosf P te E = r201%% odredite:

2.(20)

3.(20)

4. (20)

5. (10)

6. (10)

(a) VO ; (b)VE; (VX E; (d) V.

Provjerite ispravnost Stokesovog teorem o rotaciji za dano vektorsko polje F= 3yl — xzj+yzzlE i
plohu S, koja je donji dio paraboloida 2z = x2 + y? ¢&iju graniénu krivulju C dobijemo ako ga

presije¢emo plohom z = 2 kao na slici 2.

r=xi+yj
=4costi+3sintj

Slika 2. Slika 5. Slika 3.
Odredite rad koji obavimo pomicuci Cesticu jednom oko elipse C u xy ravnini kao na slici 3., ako se
centar elipse nalazi u ishodistu te velika poluos iznosi 4m, a manja 3m; te ako tijekom pomicanje

savladavamo silu polja

F = (3x — 4y + 22)Ni + (4x + 2y — 3z5)Nj + (2xz — 4y* + z3)Nk
0Od svih mogucih kvadara, definiranih nejednadzbama 0 < x < a,0 <y < b, 0 < z < 1, odredite onaj
za koji je ukupni tok polja F= (—x? — 4xy)i — 6yz] + 12zk prema vani kroz svih 6 povréina najvedi.
Koliko iznosi najveci tok?
Odredite Lameove koeficijente u paraboli¢kim (slika 5.) koordinatama (u, v, 9) gdje je

X = uvcosdy
y = uvsind
u? — v?

2

zZ =

Ako je rang tenzora A i B naznagen brojem indeksa u relacija K/¥'4;; = B¥, koja vrijedi u svim

(zarotiranim) Kartezijevim sustavima, tada je K tenzor ranga 4.




